
子供の生活実態調査報告書付表
【若者（青少年）調査】

【若者票】

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

高校生（普通高校） 365 23.1% 16.8% 24.2% 27.0% 24.7% 23.0% 0.0%
高校生（高等専門学校） 30 2.1% 2.4% 1.3% 2.1% 2.0% 2.0% 2.6%
予備校生 13 ― ― ― ― ― ― ―
専門学校生 74 7.0% 12.5% 6.3% 5.0% 7.4% 12.3% 12.1%
短期大学生 6 ― ― ― ― ― ― ―
四年制大学生 317 37.1% 36.5% 38.8% 38.7% 27.5% 37.7% 48.1%
大学院生 5 ― ― ― ― ― ― ―
就労している（フルタイム） 141 15.5% 7.2% 15.5% 13.7% 20.5% 13.8% 20.6%
就労（パートタイム・アルバイト） 50 5.7% 6.0% 5.6% 5.7% 8.3% 3.0% 1.3%
職業訓練生（見習い含む） 5 ― ― ― ― ― ― ―
自営業・自由業 3 ― ― ― ― ― ― ―
家業の手伝い 2 ― ― ― ― ― ― ―
専業主婦・主夫 5 ― ― ― ― ― ― ―
家事（家族の育児・介護含む）手伝い 3 ― ― ― ― ― ― ―
就職活動中 9 ― ― ― ― ― ― ―
その他 18 ― ― ― ― ― ― ―
上記のいずれでもない 7 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 3 ― ― ― ― ― ― ―
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(17)=64.0966 P = 0.0000 chi2(48)=115.8501  P= 0.0001

問２（１）　最終学歴

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

中学校 6 ― ― ― ― ― ― ―
高等学校（普通高校） 78 31.2% 36.5% 29.4% 28.7% 28.8% 40.3% 32.1%
高等学校（高等専門学校） 20 7.7% 8.1% 7.2% 7.1% 11.3% 5.7% 4.1%
専門学校・短期大学 62 25.5% 20.7% 28.3% 24.0% 34.7% 17.7% 24.3%
四年制大学 55 24.6% 10.3% 29.4% 29.3% 16.1% 36.4% 25.2%
大学院 12 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 10 ― ― ― ― ― ― ―
総数 243 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(6) =17.6170 P = 0.0128  chi2(18)=15.2406  P = 0.6491

問２（２）　卒業有無

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

卒業した 192 79.5% 64.2% 87.3% 84.4% 72.7% 87.7% 83.9%
中退した 34 13.8% 22.6% 8.7% 8.7% 24.1% 12.3% 4.1%
その他 4 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 13 ― ― ― ― ― ― ―
総数 243 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=10.1765 P = 0.0188 chi2(9)=13.2733  P = 0.1248

問３　同居家族　【複数回答】 ＊本調査の世帯類型は、問3により定義されているため、世帯類型別クロス表は割愛した。

度数 ％ 低所得 非低所得

回答者数 1056
1.ひとり暮らし（寮も含みます）   
 77 8.3% 45.1% 4.5% 　　chi2(1) =180.7817 P = 0.0000

2.父親 795 74.3% 20.0% 85.0% 　　chi2(1)=236.3410　 P = 0.0000

3.母親 916 85.6% 49.9% 92.3% 　　chi2(1)=155.6569 　P = 0.0000

4.配偶者（事実婚を含む） 9 ― ― ― 　　chi2(1)= 3.1261 　P = 0.1009

5.パートナー 4 ― ― ― 　　chi2(1)= 0.2042 　P = 0.6758

6.祖父 84 8.0% 8.1% 7.6% 　　chi2(1)= 0.0407　 P = 0.8506

7.祖母 149 14.2% 12.9% 14.0% 　　chi2(1)= 0.1070　 P = 0.7611

8.兄 177 16.5% 11.1% 16.6% 　　chi2(1) =2.4055 　P = 0.1361

9.弟 275 24.5% 13.0% 27.3% 　　chi2(1) =11.3725 　P = 0.0010

10.姉 184 15.5% 11.2% 16.2% 　　chi2(1)=1.9709　 P = 0.1718

11.妹 257 24.0% 15.3% 25.3% 　　chi2(1)=5.7751 　P = 0.0223

12.自分の子ども 12 ― ― ― 　　chi2(1)=8.7946　 P = 0.0068

13.それ以外の親族 25 2.6% 2.9% 1.9% 　　chi2(1) = 0.5219 P = 0.4804

14.友達 4 ― ― ―
15.その他 10 ― ― ― 　　chi2(1) =1.8322 　P = 0.1600

無回答 10 ― ― ―

問2 現在の就学状況と就労状況
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子供の生活実態調査報告書付表
【若者（青少年）調査】

問４ａ　自分の父親の国籍又は出身地

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

日本 987 93.7% 84.5% 97.1% 99.4% 73.5% 98.6% 91.7%
中国 9 ― ― ― ― ― ― ―
韓国又は朝鮮 5 ― ― ― ― ― ― ―
その他 7 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 48 4.5% 9.8% 2.0% 0.1% 22.1% 1.0% 0.8%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)= 38.4452 P = 0.0000 chi2(12)=231.7841  P = 0.0000

問４ｂ　自分の母親の国籍又は出身地

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

日本 996 94.3% 91.9% 95.5% 96.2% 90.8% 96.3% 91.7%
中国 11 ― ― ― ― ― ― ―
韓国又は朝鮮 8 ― ― ― ― ― ― ―
その他 22 2.3% 2.9% 2.1% 2.6% 1.2% 0.0% 4.9%
無回答 19 ― ― ― ― ― ― ―
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)= 9.0554 P = 0.0971 chi2(12)=45.8346  P = 0.0001

問５　住居形態

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

持ち家（一戸建て・マンション含む） 738 69.0% 32.3% 75.7% 79.7% 50.8% 92.9% 10.0%
借家・賃貸のマンション・アパート 202 20.1% 38.6% 17.0% 13.7% 25.3% 4.3% 67.4%
都営・公営住宅 72 6.8% 13.9% 5.2% 5.4% 20.7% 1.2% 0.0%
大学・専門学校などの寮 14 ― ― ― ― ― ― ―
勤め先の寮（住み込み含む） 6 ― ― ― ― ― ― ―
その他 9 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 15 ― ― ― ― ― ― ―
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(6)=120.4737　 P = 0.0000 chi2(18)=473.3120  P = 0.0000

問６　居住した時期：生まれてからずっと現在の市町村

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

生まれてからずっと現在の市区町村 350 32.5% 23.0% 35.7% 35.2% 19.2% 62.6% 3.3%
無回答 706 67.5% 77.1% 64.3% 64.9% 80.8% 37.4% 96.8%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(1)=7.5589　 P = 0.0136 chi2(3)=101.0964  P = 0.0000

問６（１） 以前の居住地

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

東京都内 399 37.6% 37.6% 38.7% 38.5% 49.7% 20.7% 34.0%
それ以外の地域 161 16.5% 33.6% 14.4% 12.6% 16.0% 6.8% 58.0%
非該当 445 41.2% 25.8% 42.1% 43.5% 29.6% 70.2% 4.2%
無回答 51 4.8% 3.1% 4.9% 5.5% 4.7% 2.3% 3.8%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=30.0592　 P = 0.0000 chi2(9)=186.5178  P = 0.0000

問７ａ　家族形態　小学校入学のころ （あくまで、顧問の回答者数に基づき集計している）

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

両親世帯（祖父母との同居あり） 223 22.5% 28.6% 22.9% 13.8% 16.8% 72.0% 25.2%
両親世帯（祖父母との同居なし） 687 64.4% 42.8% 68.5% 81.1% 42.7% 22.0% 58.7%
母子世帯（祖父母との同居あり） 31 2.8% 5.1% 1.8% 0.7% 10.2% 0.7% 1.8%
母子世帯（祖父母との同居なし） 47 4.2% 12.3% 3.2% 0.9% 20.9% 0.5% 1.7%
父子世帯（祖父母との同居あり） 6 ― ― ― ― ― ― ―
父子世帯（祖父母との同居なし） 4 ― ― ― ― ― ― ―
児童養護施設などの施設 0 ― ― ― ― ― ― ―
その他 8 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 50 4.6% 8.3% 2.7% 2.9% 6.4% 4.4% 8.7%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(7) =53.2035　 P = 0.0000 chi2(21)=451.4611  P = 0.0000
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子供の生活実態調査報告書付表
【若者（青少年）調査】

問７ｂ　家族形態　小学校卒業のころ

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

両親世帯（祖父母との同居あり） 194 20.0% 25.4% 20.7% 11.0% 11.0% 75.7% 23.8%
両親世帯（祖父母との同居なし） 660 61.9% 40.6% 66.1% 82.7% 29.8% 12.4% 55.8%
母子世帯（祖父母との同居あり） 28 2.5% 4.4% 1.7% 0.3% 9.5% 1.1% 1.8%
母子世帯（祖父母との同居なし） 80 7.2% 18.1% 6.2% 1.3% 34.4% 0.0% 7.7%
父子世帯（祖父母との同居あり） 11 ― ― ― ― ― ― ―
父子世帯（祖父母との同居なし） 3 ― ― ― ― ― ― ―
児童養護施設などの施設 0 ― ― ― ― ― ― ―
その他 6 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 74 6.7% 9.6% 4.4% 4.1% 9.9% 10.3% 6.9%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(7)= 45.1205 　P = 0.0000 chi2(21)=662.5186  P = 0.0000

問７ｃ　家族形態　中学校卒業のころ

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

両親世帯（祖父母との同居あり） 188 19.4% 24.3% 20.1% 9.5% 8.3% 81.6% 23.8%
両親世帯（祖父母との同居なし） 656 61.7% 35.9% 66.2% 85.2% 23.1% 9.3% 53.6%
母子世帯（祖父母との同居あり） 31 2.6% 8.1% 1.2% 0.1% 9.9% 0.7% 3.3%
母子世帯（祖父母との同居なし） 93 8.5% 21.9% 7.2% 0.8% 42.7% 0.0% 10.1%
父子世帯（祖父母との同居あり） 10 ― ― ― ― ― ― ―
父子世帯（祖父母との同居なし） 6 ― ― ― ― ― ― ―
児童養護施設などの施設 0 ― ― ― ― ― ― ―
その他 6 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 66 6.1% 7.7% 3.9% 4.1% 9.8% 8.0% 3.8%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(7)= 68.2259　 P = 0.0000 chi2(21)=859.9638  P = 0.0000

問８　過去一年間の幸福度

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

0　　 とても不幸 4 ― ― ― ― ― ― ―
1 9 ― ― ― ― ― ― ―
2 9 ― ― ― ― ― ― ―
3 34 3.3% 7.6% 2.7% 2.3% 7.2% 1.0% 5.8%
4 41 3.9% 4.6% 3.4% 3.5% 3.7% 3.7% 5.5%
5 161 15.3% 18.5% 14.7% 13.9% 18.9% 16.6% 18.8%
6 86 8.3% 13.9% 7.3% 8.2% 9.1% 9.2% 6.7%
7 180 17.1% 13.4% 17.7% 17.1% 11.1% 19.6% 26.3%
8 201 19.2% 13.3% 20.2% 19.2% 16.9% 25.2% 13.7%
9 97 8.6% 7.1% 9.9% 9.6% 6.9% 10.3% 2.6%
10　  とても幸せ 205 19.3% 13.3% 20.4% 21.7% 17.6% 13.1% 13.1%
無回答 29 3.1% 4.2% 2.2% 3.2% 3.4% 0.0% 5.2%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(11)=30.3917 P = 0.0065 chi2(33)=64.1376  P = 0.0129

問９　将来の夢や目標の有無

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

ある 747 70.8% 73.3% 72.2% 68.9% 72.1% 81.1% 70.6%
ない 289 27.3% 24.4% 26.3% 29.6% 25.0% 18.5% 24.7%
無回答 20 1.9% 2.3% 1.5% 1.6% 2.9% 0.5% 4.7%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(2)=0.5518 　P = 0.8435  chi2(6)=13.8480  P = 0.1071

問９（１） 最も将来の夢や目標を持てない理由

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

もうすべてに満足しているから 16 7.4% 2.1% 7.3% 7.1% 8.4% 16.5% 0.0%
夢がかなうのが難しいと思うから 20 6.6% 8.0% 7.9% 6.4% 12.5% 5.6% 0.0%
具体的に、何も思い浮かばないから 196 66.2% 59.1% 70.7% 69.8% 47.7% 61.1% 69.9%
わからない 54 18.5% 30.8% 12.9% 16.1% 28.7% 16.8% 30.1%
無回答 3 1.3% 0.0% 1.3% 0.7% 2.8% 0.0% 0.0%
総数 289 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=7.2925　 P = 0.1694 chi2(12)=17.1047  P = 0.3847

問１０（ａ） がんばれば、むくわれる

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

とてもそう思う 201 18.9% 20.9% 18.8% 19.5% 22.0% 14.5% 16.7%
そう思う 583 55.7% 51.1% 56.5% 55.4% 47.2% 63.1% 55.9%
あまりそう思わない 190 17.2% 21.3% 16.5% 16.9% 20.9% 14.7% 18.6%
そう思わない 52 4.9% 2.1% 5.9% 5.1% 5.1% 7.3% 1.8%
無回答 30 3.3% 4.6% 2.3% 3.1% 4.9% 0.5% 7.0%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=6.9519 P = 0.2733 chi2(12)=18.7788  P =0.2153
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子供の生活実態調査報告書付表
【若者（青少年）調査】

問１０（ｂ） 自分は価値のある人間だと思う

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

とてもそう思う 141 14.0% 12.6% 13.7% 14.9% 14.1% 11.6% 10.8%
そう思う 501 46.4% 45.9% 46.6% 45.2% 42.3% 50.1% 53.9%
あまり思わない 298 28.7% 30.1% 30.8% 29.5% 27.0% 28.7% 26.6%
そう思わない 78 6.9% 6.9% 6.2% 6.9% 8.0% 9.1% 1.7%
無回答 38 4.1% 4.6% 2.7% 3.5% 8.5% 0.5% 7.0%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=1.4170　 P = 0.8942 chi2(12)=22.8937  P = 0.0926

問１０（ｃ） 自分は家族に大事にされている

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

とてもそう思う 454 43.8% 36.4% 44.6% 44.2% 40.0% 45.7% 49.1%
そう思う 487 45.1% 48.7% 46.4% 47.6% 42.2% 42.4% 33.8%
あまり思わない 71 6.5% 9.7% 5.5% 4.1% 9.3% 9.9% 10.1%
そう思わない 10 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 34 3.8% 4.6% 2.6% 3.3% 7.3% 0.5% 7.0%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=6.0886　 P = 0.3286 chi2(12)=30.6645  P = 0.0173

問１０（ｄ） 自分は友だちに好かれている

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

とてもそう思う 226 21.5% 19.1% 22.2% 21.1% 21.7% 23.1% 24.8%
そう思う 627 59.2% 56.4% 60.1% 61.1% 53.6% 62.2% 51.0%
あまり思わない 141 13.1% 17.8% 12.4% 11.4% 15.4% 12.4% 17.2%
そう思わない 28 2.5% 2.2% 2.8% 3.1% 2.5% 1.9% 0.0%
無回答 34 3.7% 4.6% 2.5% 3.2% 6.8% 0.5% 7.0%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=4.7432　 P = 0.4572 chi2(12)=20.1402  P = 0.1622

問１０（ｅ） 不安に感じることはない

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

とてもそう思う 90 7.6% 7.9% 7.2% 6.7% 7.6% 8.6% 9.3%
そう思う 293 26.0% 23.5% 27.4% 26.9% 25.0% 24.1% 27.2%
あまり思わない 424 41.8% 39.7% 41.7% 44.4% 34.1% 40.4% 37.8%
そう思わない 214 20.8% 24.4% 21.0% 18.6% 26.5% 26.5% 18.7%
無回答 35 3.8% 4.6% 2.7% 3.4% 6.8% 0.5% 7.0%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=2.6135 　P = 0.7284 chi2(12)=21.5913  P = 0.1414

問１０（ｆ） 孤独を感じることはない

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

とてもそう思う 183 16.7% 13.9% 17.4% 17.0% 16.8% 16.6% 12.4%
そう思う 417 37.4% 34.7% 38.0% 37.5% 36.4% 36.2% 44.2%
あまり思わない 299 30.6% 27.7% 31.6% 32.4% 23.8% 29.5% 25.1%
そう思わない 124 11.7% 19.2% 10.5% 9.9% 16.2% 17.3% 11.2%
無回答 33 3.7% 4.6% 2.5% 3.2% 6.8% 0.5% 7.0%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)= 9.7178　 P = 0.1395 chi2(12)=25.0425  P = 0.0725

問１０（ｇ） 自分の将来が楽しみだ

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

とてもそう思う 194 17.3% 19.2% 17.0% 16.0% 19.6% 21.2% 18.5%
そう思う 456 43.4% 39.2% 44.8% 43.3% 35.9% 44.2% 48.9%
あまり思わない 278 26.5% 27.6% 27.0% 28.6% 25.4% 26.1% 18.3%
そう思わない 93 9.1% 9.5% 8.5% 9.0% 11.9% 8.1% 7.3%
無回答 35 3.8% 4.6% 2.7% 3.3% 7.3% 0.5% 7.0%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)= 2.3364 　P = 0.7787 chi2(12)=21.7907  P = 0.1376

問１０（ｈ） 毎日の生活が楽しい

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

とてもそう思う 230 20.3% 13.4% 22.3% 20.8% 20.5% 21.4% 12.9%
そう思う 536 51.0% 54.1% 52.6% 51.9% 41.6% 54.7% 59.8%
あまり思わない 224 21.5% 23.2% 19.5% 20.6% 24.9% 21.1% 18.9%
そう思わない 35 3.6% 4.7% 3.3% 3.8% 6.2% 2.4% 1.5%
無回答 31 3.5% 4.6% 2.3% 2.9% 6.8% 0.5% 7.0%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4) =7.2678 　P = 0.2559 chi2(12)=24.9169  P = 0.0729
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子供の生活実態調査報告書付表
【若者（青少年）調査】

問１１（ａ） 何かやるにも興味がもてなかったり、楽しくない

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

全くない 474 44.2% 40.5% 45.6% 43.8% 40.9% 50.0% 42.1%
数日 434 41.4% 42.8% 41.3% 41.5% 43.7% 38.6% 42.3%
２週間の半分以上 61 6.1% 8.4% 6.3% 5.7% 6.1% 5.4% 8.6%
ほぼ毎日 46 3.9% 3.8% 3.8% 4.4% 3.8% 5.0% 0.0%
無回答 41 4.4% 4.6% 3.0% 4.7% 5.5% 1.0% 7.0%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4) =2.1355　 P = 0.7945  chi2(12)=24.9169   P = 0.6211

問１１（ｂ） 気分が重かったり、憂うつだったり、絶望的な感じ

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

全くない 452 42.4% 39.9% 44.3% 42.8% 37.2% 45.0% 42.9%
数日 433 41.0% 47.3% 39.5% 39.9% 44.4% 39.6% 45.5%
２週間の半分以上 74 7.0% 4.5% 7.2% 6.9% 6.8% 9.7% 3.1%
ほぼ毎日 53 5.0% 3.2% 5.4% 5.3% 5.5% 4.8% 1.4%
無回答 44 4.8% 5.1% 3.6% 5.2% 6.1% 1.0% 7.0%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=4.7074　 P = 0.4558 chi2(12)=13.5630  P = 0.5415

問１２　中学校卒業後の進路

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

進学した 1035 98.1% 96.0% 98.6% 99.1% 94.5% 99.4% 96.2%
就職した 10 ― ― ― ― ― ― ―
進学も就職もしなかった 3 ― ― ― ― ― ― ―
その他 5 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 3 ― ― ― ― ― ― ―
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=5.7894　 P = 0.2838 chi2(12)=31.4796  P = 0.0011

問１２（１）ａ　進学した高等学校の種類（学科）

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

普通科 841 81.6% 78.0% 83.6% 83.3% 79.8% 82.6% 78.0%
農業科 6 ― ― ― ― ― ― ―
工業科 40 3.9% 5.1% 3.1% 3.0% 5.3% 3.4% 9.6%
商業科 34 3.4% 4.6% 2.6% 2.8% 4.1% 1.9% 2.3%
総合学科 34 3.1% 4.1% 2.9% 3.9% 3.4% 1.9% 0.0%
その他 71 6.7% 7.6% 6.5% 6.3% 5.3% 9.7% 5.8%
無回答 9 ― ― ― ― ― ― ―
総数 1035 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(6)=4.5613  P = 0.6382 chi2(18) = 42.4067  P = 0.0022

問１２（１）ｂ　進学した高等学校の種類（課程） 12_1b
度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

全日制 968 93.8% 90.3% 95.8% 94.8% 86.0% 98.9% 95.4%
定時制（夜間を主とする） 18 ― ― ― ― ― ― ―
定時制（昼間を主とする） 22 1.9% 2.7% 1.3% 1.8% 3.5% 0.0% 1.4%
通信制 18 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 9 ― ― ― ― ― ― ―
総数 1035 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=8.9109  P = 0.0959 chi2(12) = 29.6289  P = 0.0173

問１２（１）ｃ　進学した高等学校の種類（設置者）

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

公立 588 53.7% 55.3% 52.1% 52.9% 56.9% 46.2% 60.5%
私立 417 43.8% 41.9% 45.6% 45.7% 38.6% 49.9% 38.1%
その他 5 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 25 2.2% 1.7% 1.9% 1.2% 3.3% 3.9% 1.5%
総数 1035 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=1.8002  P = 0.6207 chi2(9) = 15.2793  P = 0.1708
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子供の生活実態調査報告書付表
【若者（青少年）調査】

問１２（２） 私立の高等学校に進学した理由　【複数回答】

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

回答者数 417
1.私立高校の方が教育の質が高そう 120 29.8% 29.2% 30.3% 34.6% 17.9% 30.2% 12.9%
2.私立高校の教育方針が気に入った 81 18.1% 5.2% 18.3% 17.8% 25.2% 15.7% 10.4%
3.近くによい公立高校がなかった 30 7.5% 1.7% 8.8% 8.6% 4.5% 7.0% 2.3%
4.公立高校の入試に合格しなかった 101 22.3% 16.6% 23.9% 21.9% 21.4% 30.3% 20.4%
5.その他 134 33.4% 47.2% 34.3% 31.1% 33.2% 31.3% 54.1%
無回答 13 ― ― ― ― ― ― ―

1. chi2(1)= 0.0214 　P = 0.9010 chi2(3)=10.6097  P = 0.0693
2. chi2(1)=4.8282 　P = 0.0232 chi2(3)=3.3744  P = 0.4440
3. chi2(1)= 2.7536　 P = 0.0630 chi2(3)=2.3685  P = 0.5381
4. chi2(1)=1.1820 　P = 0.3032 chi2(3)=2.1274   P = 0.6667
5. chi2(1)=2.8562 　P = 0.1371 chi2(3)=6.4853  P = 0.2027

無回答 chi2(1)=0.7826 　P = 0.3573 chi2(3)=2.4358  P = 0.5058

問１２（３） 高等学校での成績

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

下 105 10.3% 10.5% 10.7% 11.3% 6.4% 8.2% 10.0%
中の下 176 16.5% 21.1% 15.4% 15.9% 23.7% 15.1% 12.4%
中の中 314 29.9% 29.9% 29.4% 30.8% 28.6% 29.3% 30.9%
中の上 280 28.0% 22.8% 28.8% 28.0% 23.1% 31.0% 27.6%
上 122 12.0% 11.7% 13.2% 10.8% 14.2% 12.5% 16.7%
無回答 38 3.4% 4.0% 2.4% 3.2% 4.1% 3.8% 2.4%
総数 1035 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(5) =4.4108　 P = 0.5911 chi2(15)=14.9822  P = 0.6575

問１２（４） 高等学校の雰囲気

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

楽しい（かった） 750 73.3% 62.7% 76.2% 73.8% 69.8% 79.8% 71.6%
楽しくない（かった） 74 7.2% 12.8% 6.8% 6.4% 11.9% 5.5% 6.4%
どちらとも言えない 188 17.3% 22.2% 15.2% 18.1% 15.5% 12.1% 18.2%
無回答 23 2.2% 2.3% 1.8% 1.8% 2.8% 2.6% 3.8%
総数 1035 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=10.2936　 P = 0.0535 chi2(9)=11.5070  P = 0.3636

問１２（５） 高等学校の卒業状況

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

卒業した 613 70.7% 74.9% 71.6% 68.3% 64.1% 73.7% 95.9%
中退した 30 3.4% 3.7% 2.6% 2.5% 6.8% 0.5% 0.9%
在学中（復学・休学中も含む） 364 23.9% 19.7% 24.7% 27.5% 26.8% 22.5% 3.3%
無回答 28 1.9% 1.7% 1.2% 1.7% 2.3% 3.4% 0.0%
総数 1035 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=1.8625 　P = 0.5579 chi2(9)=43.5111  P = 0.0000

問１２（５） 高等学校を中退した時期（学年）（実数）

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

1年生の時 14 ― ― ― ― ― ― ―
2年生の時 8 ― ― ― ― ― ― ―
3年生の時 5 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 3 ― ― ― ― ― ― ―
総数 30 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=1.0518  P = 0.7826 chi2(9)=13.0267  P = 0.1140

問１２（６） 高等学校卒業後の進路

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

進学した 516 85.3% 82.6% 86.6% 86.4% 85.5% 85.3% 83.8%
就職した 56 8.5% 6.9% 7.9% 8.0% 6.7% 8.1% 9.1%
進学も就職もしなかった 16 ― ― ― ― ― ― ―
その他 20 3.2% 4.7% 3.1% 3.5% 0.7% 5.2% 3.7%
無回答 5 ― ― ― ― ― ― ―
総数 613 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=3.0907 　P = 0.5846 chi2(12)=14.3061  P = 0.2350

問１２（７） 高等学校卒業後に進学した学校の種類

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

国公立の大学 38 7.8% 3.9% 9.7% 10.3% 4.4% 1.6% 7.4%
私立の大学 332 66.3% 61.4% 67.0% 67.2% 59.0% 73.0% 65.1%
短大・専門学校 136 23.9% 30.8% 22.2% 20.5% 34.3% 25.3% 23.3%
その他 5 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 5 ― ― ― ― ― ― ―
総数 516 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=9.4548 　P = 0.0664 chi2(12)=21.7290  P = 0.1166
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子供の生活実態調査報告書付表
【若者（青少年）調査】

問１２（８） 進学した学校（大学・短大・専門学校）での成績

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

下 37 8.1% 3.7% 9.5% 9.4% 9.7% 3.4% 6.1%
中の下 83 16.1% 21.8% 14.8% 14.9% 15.8% 16.9% 21.9%
中の中 200 37.5% 42.8% 37.1% 35.1% 39.2% 45.4% 35.0%
中の上 110 21.1% 18.7% 22.3% 23.1% 13.3% 23.9% 17.4%
上 63 12.8% 13.0% 13.6% 11.5% 16.7% 10.4% 19.6%
無回答 23 4.5% 0.0% 2.7% 6.0% 5.3% 0.0% 0.0%
総数 516 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(5)=5.8819 　P = 0.4205  chi2(15)=19.9398  P = 0.2997

問１２（９） 進学した学校（大学・短大・専門学校）の卒業状況

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

卒業した 113 22.7% 16.3% 24.8% 22.7% 29.0% 16.2% 22.7%
中退した 13 ― ― ― ― ― ― ―
在学中（復学・休学中も含む） 378 72.3% 80.3% 71.8% 72.2% 65.1% 79.1% 75.3%
無回答 12 ― ― ― ― ― ― ―
総数 516 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=3.9258　P = 0.2882 chi2(9)=5.8229   P = 0.8244

問１２（９）＿大学・短大・専門学校を中退した時期（学年）（実数）

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

1年の時 6 ― ― ― ― ― ― ―
2年の時 5 ― ― ― ― ― ― ―
3年の時 0 ― ― ― ― ― ― ―
4年の時 1 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 1 ― ― ― ― ― ― ―
総数 13 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(2)=0.6605  P = 0.7469 chi2(9)=9.6053  P = 0.2679

問１３　学校をやめたくなるほど悩んだこと　【複数回答】

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

回答者数 1056
1.勉強についていけない 104 9.9% 14.4% 8.3% 8.1% 14.0% 11.3% 9.8%
2.遅刻や欠席が多く進級できそうにない 47 4.9% 7.9% 4.3% 3.8% 12.4% 0.7% 3.8%
3.友人とうまくかかわれない 97 9.0% 15.1% 8.5% 7.7% 11.8% 10.2% 12.0%
4.通学するのが面倒 133 11.9% 16.5% 11.2% 11.9% 17.4% 6.9% 6.5%
5.精神的に不安定 127 12.1% 16.6% 11.6% 10.6% 14.0% 10.9% 16.1%
6.問題のある行動や非行をした 13 ― ― ― ― ― ― ―
7.学校とは別に他にやりたいことがある 47 4.9% 3.0% 4.6% 5.3% 3.9% 7.0% 0.8%
8.経済面（授業料・教材費などの支払） 31 3.4% 6.3% 2.0% 2.2% 9.0% 0.9% 4.9%
9.経済面（通学費用の支払） 17 ― ― ― ― ― ― ―
10.経済面（修学旅行費等の支払） 9 ― ― ― ― ― ― ―
11.経済面（部活動等にかかる費用） 13 ― ― ― ― ― ― ―
12.経済面（友人つきあいに要する費用） 23 2.6% 5.9% 2.2% 1.7% 6.4% 3.4% 0.0%
13..経済的理由からアルバイトの時間確保に
よる通学困難 10 ― ― ― ― ― ― ―
14.経済的な余裕がない 31 3.1% 6.7% 2.3% 2.0% 7.2% 1.8% 4.0%
15.早く経済的に自立したい 30 2.8% 4.6% 2.6% 1.9% 4.6% 1.6% 5.6%
16.体調不良 54 5.3% 8.7% 5.1% 3.9% 7.4% 5.7% 8.8%
17.いじめにあった 48 4.7% 8.2% 4.4% 4.4% 7.8% 3.6% 3.8%
18.友人関係のトラブル 85 7.8% 8.3% 7.7% 8.4% 8.7% 6.5% 5.0%
19.その他 29 3.1% 4.3% 2.7% 2.0% 8.4% 1.6% 2.3%

20.学校をやめたくなるほど悩んだことはない 512 48.8% 33.3% 54.6% 53.5% 33.6% 57.6% 36.2%
無回答 164 14.8% 19.9% 12.3% 13.8% 14.6% 11.2% 27.6%

1. chi2(1)=4.5822　P = 0.0577 chi2(3)=5.7702  P = 0.2125
2. chi2(1)=2.9501 P = 0.1157 chi2(3)=27.218  P = 0.0000
3. chi2(1)= 5.3695 　P = 0.0367 chi2(3)=3.9888  P = 0.3477
4. chi2(1)= 2.7842 　P = 0.1162 chi2(3)=10.3595  P = 0.0274
5. chi2(1)= 2.4435 　P = 0.1683 chi2(3)=3.3984  P = 0.4298
6. chi2(1)= 0.5761　 P = 0.3565 chi2(3)=0.8773  P = 0.8007
7. chi2(1)= 0.6717　 P = 0.3792 chi2(3)=4.9028　 Ｐ = 0.2842
8. chi2(1)= 7.4442 　P = 0.0128 chi2(3)=22.1140  P = 0.0006
9. chi2(1)= 1.0199 　P = 0.3392 chi2(3)=8.3589  P = 0.0677

10. chi2(1)= 2.7449　 P = 0.1218 chi2(3)=13.7817  P = 0.0081
11. chi2(1)= 7.1389 　P = 0.0144 chi2(3)=22.9018  P = 0.0016
12. chi2(1)= 5.4206 　P = 0.0470 chi2(3)=14.1821  P = 0.0337
13. chi2(1)= 0.2032　 P = 0.6643 chi2(3)=4.6091  P = 0.2157
14. chi2(1)= 7.023　1 P = 0.0171 chi2(3)=13.3916  P = 0.0201
15. chi2(1)= 1.5239　 P = 0.2250 chi2(3)=7.5173  P = 0.0752
16. chi2(1)= 2.5610　 P = 0.1262 chi2(3)=6.2069  P = 0.1367
17. chi2(1)= 3.1098　 P = 0.1428 chi2(3)=4.0091  P = 0.4371
18. chi2(1)= 0.0491　 P = 0.8390 chi2(3)=1.7129  P = 0.6861
19. chi2(1)= 0.8447　 P = 0.4192 chi2(3)=19.5842  P = 0.0049
20. chi2(1)= 18.9170　 P = 0.0001 chi2(3)=30.4837  P = 0.0000

無回答 chi2(1)= 5.1301　 P = 0.0464 chi2(3)=13.1027  P = 0.0203
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子供の生活実態調査報告書付表
【若者（青少年）調査】

問１４　　今後通いたいと希望する学校　【複数回答】

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

回答者数 1056
1.高等学校（普通高校） 27 1.9% 2.0% 2.2% 2.1% 1.5% 1.1% 2.6%
2.高等学校（高等専門学校） 4 ― ― ― ― ― ― ―
3.専門学校・短期大学 154 11.5% 10.8% 11.3% 11.0% 16.5% 11.5% 4.8%
4.四年制大学 337 24.9% 21.0% 25.6% 28.7% 19.1% 24.1% 16.5%
5.大学院 90 9.5% 3.3% 10.7% 11.5% 5.8% 4.9% 9.5%
6.その他 17 ― ― ― ― ― ― ―
7.今後、進学したいとは思わない 482 52.5% 57.5% 53.2% 49.0% 53.9% 58.6% 61.8%
無回答 57 5.9% 11.0% 3.3% 5.0% 6.9% 3.4% 12.5%

1. chi2(1)= 0.0059 　P = 0.9350 chi2(3)= 0.9061   P = 0.7719
2. chi2(1)= 0.3724 　P = 0.4764 chi2(3)=2.0132   P = 0.4103
3. chi2(1)= 0.0277　 P = 0.8673 chi2(3)=8.1103  P = 0.0458
4. chi2(1)= 1.1564　 P = 0.3190 chi2(3)=10.9482  P = 0.0203
5. chi2(1)= 6.6164 　P = 0.0143 chi2(3)=8.7174  P = 0.1340
6. chi2(1)= 0.5963　 P = 0.4765 chi2(3)=3.7713  P = 0.3772
7. chi2(1)= 0.7804 　P = 0.4262 chi2(3)=8.2115  P = 0.0899

無回答 chi2(1)=14.6955 　P = 0.0022 chi2(3)=9.5433  P = 0.0750

問１４（１） 通いたいと希望する学校への進学予定

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

進学する予定である 359 64.4% 48.6% 67.1% 66.2% 59.7% 78.7% 39.2%
学力の不安があるので、予定はない 45 9.0% 10.3% 8.2% 10.3% 7.8% 9.1% 0.0%
経済的な理由で、予定はない 69 16.7% 31.8% 14.3% 13.3% 23.5% 3.7% 51.8%
その他の理由で予定はない 27 6.2% 7.8% 6.9% 5.1% 7.9% 7.2% 9.0%
無回答 17 ― ― ― ― ― ― ―
総数 517 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)= 10.6463 　P = 0.0631 chi2(12)=45.9891   P = 0.0003

問１５　学校の欠席有無（年間３０日以上）　

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

学校を欠席したことがある 86 8.8% 10.6% 8.5% 9.3% 14.1% 2.4% 5.7%
学校を欠席したことがない 956 89.8% 89.4% 91.1% 89.8% 83.3% 96.7% 92.8%
無回答 14 ― ― ― ― ― ― ―
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(2)= 1.0676 　P = 0.6171 chi2(6)=17.3044  P = 0.0244

問１５（１） 学校を欠席した時期（年間３０日以上）　【複数回答】

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

回答者数 86
1.小学校 17 19.7% 42.4% 14.2% 19.0% 30.1% 0.0% 0.0%
2.中学校 50 55.2% 74.1% 50.5% 47.3% 80.2% 43.0% 61.8%
3.高等学校 32 41.6% 46.6% 42.4% 45.6% 36.1% 38.2% 14.5%
4.専門学校・短期大学 6 9.0% 0.0% 8.5% 5.4% 13.7% 23.7% 23.7%
5.大学 9 10.7% 0.0% 13.7% 13.3% 5.0% 0.0% 0.0%
6.その他 3 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 4 ― ― ― ― ― ― ―
注）あくまで調査票の集計である。 1. chi2(1)=  5.0837　 P = 0.0300 chi2(3)=3.2661  P = 0.3558、
中退経験者の内どこの中退が多いかであり、 2. chi2(1)= 2.2358 　P = 0.1283 chi2(3)=7.0903  P = 0.0762
進学者のなかでの中退割合ではない。 3. chi2(1)= 0.0730　 P = 0.7945 chi2(3)=2.0279  P = 0.5307

4. chi2(1)= 1.1089　 P = 0.3427 chi2(3)=3.3449  P = 0.4048
5. chi2(1)= 1.8642 　P = 0.1898 chi2(3)=2.0876  P = 0.5510
6. ― ― chi2(3)=4.3895  P = 0.1284

無回答 chi2(1)= 0.8082　 P = 0.3703 chi2(3)= 1.9544   P = 0.5543

問１６　収入を伴う仕事（学生のアルバイトを含む）の有無 16
度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

している 561 59.1% 46.9% 60.2% 58.6% 66.5% 50.3% 60.6%
していない 486 40.0% 53.2% 39.6% 40.6% 33.1% 47.9% 39.4%
無回答 9 ― ― ― ― ― ― ―
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(2)= 7.9893 　P = 0.0171 chi2(6)=10.0731   P = 0.2059
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【若者（青少年）調査】

問１６（１） 現在の雇用形態 16_1
度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

正規雇用 132 24.6% 12.0% 25.1% 22.7% 26.5% 26.4% 31.5%
非正規雇用（パートタイム） 16 2.8% 4.3% 2.6% 2.3% 1.1% 2.0% 2.4%
非正規雇用（派遣） 14 2.9% 2.9% 2.7% 2.0% 5.9% 5.8% 0.0%
非正規雇用（アルバイト） 364 64.5% 65.9% 65.7% 69.2% 57.3% 64.9% 53.5%
日雇い（日雇派遣含む） 11 ― ― ― ― ― ― ―
自営業 5 ― ― ― ― ― ― ―
自営業の手伝い 5 ― ― ― ― ― ― ―
個人業務請負 1 ― ― ― ― ― ― ―
内職 1 ― ― ― ― ― ― ―
その他 6 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 6 ― ― ― ― ― ― ―
総数 561 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(10)= 26.3014 　P = 0.0018 chi2(30)=54.7168  P = 0.0010

問１６（２） 現在の就労契約期間：わからない

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

わからない 299 74.1% 85.0% 72.0% 71.1% 78.4% 82.4% 74.9%
無回答 95 25.9% 15.0% 28.0% 28.9% 21.6% 17.6% 25.1%
総数 394 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(1)= 2.8653 　P = 0.0983 chi2(3)=3.2042  P = 0.4689

問１６（３） 現在の就労契約期間の更新状況

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

ある 127 34.2% 17.1% 40.2% 36.0% 19.5% 42.1% 37.1%
ない 21 5.9% 4.9% 5.9% 6.0% 4.0% 4.0% 4.1%
わからない 206 51.1% 65.9% 48.7% 51.7% 57.2% 46.5% 51.6%
無回答 40 8.9% 12.1% 5.2% 6.4% 19.4% 7.4% 7.2%
総数 394 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)= 9.2687　 P = 0.0271 chi2(9)=16.1177   P = 0.1369

問１６（５） ２時間あたりの収入額：わからない

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

わからない 138 24.4% 17.6% 22.4% 23.6% 29.3% 18.9% 26.0%
無回答 423 75.6% 82.4% 77.6% 76.4% 70.7% 81.1% 74.0%
総数 561 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(1)= 0.6112　 P = 0.4278 chi2(3)= 2.4403  P = 0.5236

問１６（７） 勤務時間の規則性

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

規則的 199 36.7% 33.5% 37.9% 38.2% 29.0% 28.8% 46.8%
おおむね規則的 228 41.2% 33.4% 41.1% 41.4% 41.4% 47.8% 32.2%
おおむね不規則 53 8.5% 9.1% 8.4% 8.2% 11.6% 8.0% 4.7%
不規則 56 9.4% 15.7% 9.8% 8.9% 10.1% 12.3% 9.9%
無回答 25 4.2% 8.4% 2.8% 3.3% 8.0% 3.2% 6.4%

561 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
chi2(4)= 6.5391　 P = 0.2016 chi2(12)=12.7290  P = 0.5079

問１６（８） 普段の就労時間帯　【複数回答】

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

回答者数 561
1.早朝（５時～８時） 59 10.6% 18.2% 9.9% 7.7% 16.0% 10.9% 16.5%
2.日中（８時～１８時） 324 58.7% 51.0% 60.2% 60.5% 59.0% 55.4% 52.9%
3.夜間（１８時～２２時） 338 58.8% 49.5% 61.7% 61.5% 46.3% 65.6% 54.1%
4.深夜（２２時～翌５時） 61 11.7% 17.2% 11.6% 10.1% 15.9% 4.4% 22.3%
無回答 19 ― ― ― ― ― ― ―

1. chi2(1)= 3.1879　 P = 0.0918 chi2(3)=7.9534  P = 0.0805
2. chi2(1)= 1.5685 　P = 0.2370 chi2(3)=1.3524  P = 0.7627
3. chi2(1)= 2.8120　 P = 0.1137 chi2(3)=8.8612  P = 0.0540
4. chi2(1)=1.3029　P = 0.3295 chi2(3)=10.7003  P = 0.0235

無回答 chi2(1)= 1.6255 　P = 0.1501 chi2(3)= 2.6445  P = 0.4611

問１７　転職経験

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

ある 165 17.5% 18.2% 18.7% 17.3% 19.6% 17.6% 14.4%
ない 575 58.5% 60.9% 57.4% 55.8% 60.2% 54.7% 74.3%
これまでに仕事をしたことはない 277 20.4% 18.5% 21.6% 23.2% 13.7% 26.4% 10.4%
無回答 39 3.6% 2.4% 2.3% 3.7% 6.5% 1.3% 1.0%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)= 0.7101　 P = 0.8796 chi2(9)=25.5732  P = 0.0097
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【若者（青少年）調査】

問１８　職場での経験内容　【複数回答】

度数 ％ 低所得 非低所得 二人親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

回答者数 792
1.長時間労働を日常的に強いられる 66 9.3% 7.4% 9.6% 8.2% 11.2% 8.6% 10.7%
2.休憩時間がもらえないことがある 74 10.0% 6.3% 11.2% 9.6% 9.7% 11.0% 9.8%
3.あらかじめ定められた休日に休めない 38 4.8% 7.9% 4.6% 3.7% 6.6% 6.2% 7.6%
4.勝手にシフトをいれられる 58 7.8% 9.7% 6.8% 6.6% 10.5% 10.7% 2.8%
5.直前まで勤務スケジュールが不明 98 13.2% 14.4% 13.4% 13.7% 12.9% 13.4% 11.8%
6.短期間で辞めていく人が多い 118 15.2% 14.2% 15.5% 15.7% 17.4% 13.7% 5.6%
7.上司から不当な扱いをうける 28 4.0% 2.5% 4.6% 4.9% 2.7% 2.2% 1.5%
8.セクハラの被害にあったことがある 6 ― ― ― ― ― ― ―
9.暴力・暴言を受けたことがある 31 4.2% 11.0% 2.9% 3.7% 7.5% 0.0% 7.1%
10.職場で暴力・暴言が放置されている 24 3.1% 1.2% 2.8% 4.2% 2.9% 0.0% 1.7%
11.仕事により心身の健康を害した 48 6.2% 10.2% 6.2% 5.2% 91.4% 7.6% 6.3%
12.求人や面接時の労働条件と違う 57 7.5% 4.8% 7.6% 6.6% 9.1% 10.0% 3.0%
13.努力では不可能なノルマが課せられる 9 ― ― ― ― ― ― ―
14.辞めたくても辞めさせてもらえない 34 4.2% 5.9% 3.6% 6.6% 9.1% 10.0% 2.6%
15.無理やり辞めさせられそうになった 8 ― ― ― ― ― ― ―
16.その他 8 ― ― ― ― ― ― ―
17.上記のような経験はしたことがない 309 40.6% 33.0% 43.0% 41.9% 35.7% 39.4% 46.0%
無回答（ひとつの設問にも答えていない） 206 22.6% 27.7% 19.1% 17.7% 22.0% 13.5% 20.8%

1. chi2(1) =0.4848　 P = 0.5148 chi2(3)=1.4518  P = 0.7502
2. chi2(1)=1.9977　P = 0.1914 chi2(3)=0.1550  P = 0.9883
3. chi2=1.6806　 P = 0.2214 chi2(3)=3.5654  P = 0.3603
4. chi2 =1.0350　P = 0.3464 chi2(3)=5.9321  P = 0.2025
5.  chi2 =0.0608　 P = 0.8228 chi2(3)=0.2346  P = 0.9799
6. chi2=0.0987　 P = 0.7625 chi2(3)=5.9582  P = 0.1462
7. chi2 = 0.8248　P = 0.4020 chi2(3)=3.6015  P = 0.3580
8.  chi2 =1.8633　 P = 0.1544 chi2(3)=9.8869  P = 0.0224
9. chi2(1)=13.2496　 P = 0.0008 chi2(3)=9.0899  P = 0.0512

10. chi2(1)=0.8082　P = 0.3917 chi2(3) =4.8102  P = 0.2290
11. chi2(1)=1.9677　 P = 0.1822 chi2(3)=2.3508  P = 0.5622
12. chi2(1)=0.9251　P = 0.3612 chi2(3)=3.8721  P = 0.3741
13. chi2 =0.0534　 P = 0.8403 chi2(3)=1.5712  P =0.7216
14.  chi2(1)=1.0492　P = 0.3029 chi2(3)=3.8721  P = 0.3741
15.  chi2(1)=0.1617　P = 0.6105 chi2(3)=1.9226  P = 0.5571
16.  chi2(1)=0.4056　　 P = 0.4260 chi2(3)=3.4543  P = 0.3662
17. chi2=3.1474　 P = 0.1037 chi2(3)=2.5235  P = 0.5679

無回答  chi2 =3.5107　 P=0.0827 chi2(3)=4.0300  P = 0.3803

問１９　公的健康保険の加入状況

度数 ％ 低所得 非低所得 二人親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

自分又は家族の国民健康保険に加入 383 37.4% 41.8% 34.8% 35.3% 42.9% 34.2% 40.0%
自分又は家族の職場の健康保険に加入 251 25.4% 20.7% 28.2% 26.1% 19.7% 23.9% 35.8%
親の職場からの健康保険に加入 278 25.5% 19.9% 28.2% 27.3% 20.6% 31.8% 16.7%
何も加入していない 44 3.9% 8.7% 3.0% 3.7% 7.4% 1.0% 3.0%
無回答 100 7.8% 8.9% 5.8% 7.7% 9.3% 9.1% 4.5%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)=16.9234 　P = 0.0071 chi2(12)=25.6950  P = 0.0565

問１９（１） 国民健康保険の保険料を支払っている人

度数 ％ 低所得 非低所得 二人親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

自分で払っている 53 16.0% 19.2% 12.5% 11.6% 21.6% 7.6% 29.0%
家族（親など）の扶養に入っている 291 75.0% 72.1% 78.4% 79.4% 71.4% 87.2% 56.2%
わからない 37 8.7% 7.0% 8.8% 9.0% 6.0% 5.2% 12.4%
無回答 2 ― ― ― ― ― ― ―
総数 383 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=3.1346  P = 0.3958 chi2(9)=19.3537  P = 0.0386

問２０　公的年金保険の加入状況

度数 ％ 低所得 非低所得 二人親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

国民年金保険に加入している 214 50.9% 33.9% 53.2% 51.5% 45.3% 59.7% 44.6%
職場からの厚生年金保険に加入 111 24.2% 21.0% 24.2% 23.2% 24.7% 22.1% 27.4%
何も加入していない 70 16.8% 32.2% 15.5% 16.4% 21.3% 12.4% 20.3%
無回答 35 8.1% 12.9% 7.1% 9.0% 8.8% 5.7% 7.7%
総数 430 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=   10.7708 P = 0.0174 chi2(9)=4.0637  P = 0.9282

問２０（１） 国民年金保険の保険料を支払っている人 その他はpoordpi3欠損

度数 ％ 低所得 非低所得 二人親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

自分で払っている 39 17.6% 18.7% 16.4% 16.4% 25.8% 6.8% 21.2%
家族（親など）が払っている 64 33.0% 29.1% 34.0% 40.0% 22.7% 30.8% 17.0%
保険料は免除されている 95 43.3% 34.8% 45.5% 39.9% 36.5% 60.2% 47.5%
その他 1 ― ― ― ― ― ― ―
わからない 12 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 3 ― ― ― ― ― ― ―
総数 214 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)= 8.0125　 P = 0.1124 chi2(15)=22.7493  P = 0.0880
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問２０（２） 年金保険の免除額

度数 ％ 低所得 非低所得 二人親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

全額 82 86.4% 87.8% 88.2% 89.2% 61.7% 94.2% 86.9%
その他 2 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 11 11.9% 0.0% 10.4% 10.8% 38.4% 0.0% 6.5%
総数 95 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(2) = 3.2245 P = 0.2187 chi2(6)=13.5321  P = 0.0506

問２１（ａ） 新しい（誰かのお古でない）洋服

度数 ％ 低所得 非低所得 二人親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

持っている 995 93.8% 90.3% 95.8% 95.4% 90.5% 93.3% 92.2%
持ちたいが持っていない 28 2.6% 4.6% 2.1% 2.0% 3.8% 2.0% 4.1%
持ちたくない・いらない 9 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 24 2.2% 4.2% 0.8% 1.8% 3.3% 1.8% 2.3%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=11.9770 　P = 0.0155 chi2(9)=10.0271  P = 0.6063

問２１（ｂ） 最低２足のサイズの合った靴

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

持っている 992 94.1% 89.1% 96.1% 95.1% 92.8% 94.3% 89.6%
持ちたいが持っていない 29 2.5% 4.6% 1.6% 2.2% 2.3% 1.6% 6.0%
持ちたくない・いらない 14 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 21 ― ― ― ― ― ― ―
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=12.3695 　P = 0.0064 chi2(9)=8.2661  P = 0.6329

問２１（ｃ） 冬用のダウンジャケット・ダウンコート

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

持っている 933 88.7% 78.0% 90.9% 91.1% 83.8% 90.3% 77.1%
持ちたいが持っていない 32 2.8% 8.5% 1.6% 1.6% 5.5% 1.0% 7.9%
持ちたくない・いらない 65 6.2% 10.2% 6.4% 5.2% 7.4% 6.9% 12.8%
無回答 26 2.3% 3.3% 1.1% 2.1% 3.3% 1.8% 2.3%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=26.0061 　P = 0.0000 chi2(9)=28.2708  P = 0.0045

問２１（ｄ） 自分専用のふとん又はベッド

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

持っている 1008 95.2% 92.1% 97.2% 96.6% 90.1% 96.4% 94.7%
持ちたいが持っていない 21 2.2% 3.0% 1.6% 1.2% 5.2% 2.8% 1.7%
持ちたくない・いらない 6 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 21 2.0% 4.0% 0.7% 1.7% 3.5% 0.9% 2.3%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=10.7675 　P = 0.0235 chi2(9)=16.7032  P = 0.1830

問２１（ｅ） 家の中で勉強ができる場所

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

持っている 960 90.5% 81.5% 93.6% 93.1% 86.8% 89.2% 90.5%
持ちたいが持っていない 47 4.6% 8.8% 3.5% 3.7% 5.6% 5.5% 5.1%
持ちたくない・いらない 25 2.7% 5.4% 2.0% 1.3% 3.9% 3.5% 2.1%
無回答 24 2.3% 4.3% 1.0% 2.0% 3.7% 1.8% 20.3%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)= 21.2102　 P = 0.0002 chi2(9)=10.3160  P = 0.4963

問２１（ｆ） インターネットにつながるパソコン

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

持っている 814 80.0% 68.4% 82.8% 83.4% 71.4% 82.3% 77.2%
持ちたいが持っていない 154 12.7% 18.0% 11.7% 10.0% 19.3% 10.8% 16.7%
持ちたくない・いらない 66 5.3% 8.5% 4.8% 4.9% 5.7% 6.1% 3.8%
無回答 22 2.1% 5.2% 0.7% 1.7% 3.7% 0.9% 2.3%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)= 23.1784 　P = 0.0001 chi2(9)=17.8084  P = 0.0726

問２１（ｇ） 電子辞書

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

持っている 715 68.8% 58.6% 72.2% 71.6% 57.3% 79.5% 60.8%
持ちたいが持っていない 90 7.6% 12.3% 6.7% 7.9% 8.8% 3.9% 8.2%
持ちたくない・いらない 221 20.8% 24.9% 19.7% 18.4% 27.4% 14.8% 28.7%
無回答 30 2.8% 4.3% 1.4% 2.1% 6.5% 1.8% 2.3%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=13.1953 　P = 0.0063 chi2(9)=29.4047  P = 0.0023
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子供の生活実態調査報告書付表
【若者（青少年）調査】

問２１（ｈ） 自分の部屋

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

持っている 862 81.8% 73.6% 84.7% 85.9% 72.1% 76.4% 89.0%
持ちたいが持っていない 143 13.3% 19.1% 12.5% 10.5% 19.4% 22.8% 6.6%
持ちたくない・いらない 29 2.8% 4.0% 1.8% 1.9% 4.0% 0.0% 2.1%
無回答 22 2.1% 3.3% 1.1% 1.7% 4.5% 0.9% 2.3%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=11.0513 　P = 0.0164 chi2(9)=35.8832  P = 0.0004

問２１（ｉ） 月５，０００円ほどの、自分で自由に使えるお金

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

持っている 874 86.0% 79.6% 88.8% 86.5% 80.3% 84.8% 92.9%
持ちたいが持っていない 128 9.5% 12.7% 8.4% 8.9% 13.8% 13.9% 2.6%
持ちたくない・いらない 31 2.2% 4.4% 1.5% 2.3% 2.7% 0.5% 2.2%
無回答 23 2.3% 3.3% 1.3% 2.3% 3.3% 0.9% 2.3%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=10.3446 　P = 0.0171 chi2(9)=14.9884  P = 0.1050

問２１（ｊ） スマートフォン（ガラケー除く）

％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

持っている 993 94.5% 89.2% 96.4% 94.5% 92.6% 98.1% 91.9%
持ちたいが持っていない 22 1.7% 3.6% 0.8% 1.7% 1.9% 1.0% 1.7%
持ちたくない・いらない 20 1.9% 3.0% 2.0% 2.1% 2.6% 0.0% 2.8%
無回答 21 2.0% 4.3% 0.7% 1.7% 3.0% 0.9% 3.7%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=17.8251　 P = 0.0004 chi2(9)=6.9333  P = 0.7128

問２１（ｋ） 友人と遊びに出かけるお金

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

持っている 932 89.1% 80.4% 92.1% 90.8% 80.5% 88.4% 92.2%
持ちたいが持っていない 82 6.9% 11.2% 5.3% 5.2% 13.1% 10.7% 3.3%
持ちたくない・いらない 19 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 23 2.3% 3.3% 1.4% 2.4% 3.3% 0.9% 2.3%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3) =18.4676 P = 0.0010 chi2(9)=23.7226  P = 0.0215

問２１（ｌ） 自分に投資するお金

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

持っている 585 60.4% 53.1% 63.3% 61.6% 54.8% 58.0% 69.1%
持ちたいが持っていない 193 16.8% 24.6% 15.6% 15.5% 20.1% 21.9% 12.4%
持ちたくない・いらない 220 17.9% 17.5% 17.4% 18.2% 18.6% 14.2% 16.2%
無回答 58 4.9% 4.9% 3.7% 4.7% 6.5% 6.0% 2.3%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=7.0319 　P = 0.0982 chi2(9)=10.4874  P = 0.4376

問２２　他人とあいさつや会話（電話、メール含む）をする頻度

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

毎日 982 92.2% 89.6% 94.5% 92.5% 89.1% 97.6% 93.1%
２～３日に１回 24 2.9% 2.7% 2.4% 2.4% 4.3% 1.6% 1.4%
４～７日（１週間）に１回 12 1.1% 1.5% 1.0% 1.2% 1.1% 0.0% 0.0%
２週間に１回 3 ― ― ― ― ― ― ―
１か月に１回 2 ― ― ― ― ― ― ―
ほとんど話をしない 8 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 25 2.6% 2.3% 1.1% 3.1% 3.0% 0.9% 0.8%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(6)=19.3836　 P = 0.0135 chi2(18)=43.2850  P = 0.0041

問２３（ａ） 家族（親）

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

よく話す 434 40.3% 34.5% 43.9% 42.8% 38.0% 47.7% 28.7%
時々話す 352 34.7% 40.2% 34.3% 33.3% 36.2% 33.7% 44.2%
あまり話さない 165 14.6% 17.3% 13.5% 14.2% 14.6% 10.1% 19.1%
まったく話さない 65 6.2% 3.5% 6.5% 6.5% 4.9% 5.1% 5.7%
該当する人はいない 7 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 33 3.5% 2.8% 1.5% 3.3% 5.0% 2.3% 2.3%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(5)=11.1687 　P = 0.0966 chi2(15)=22.9887  P = 0.2466
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子供の生活実態調査報告書付表
【若者（青少年）調査】

問２３（ｂ） 家族（兄弟姉妹）

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

よく話す 240 21.9% 21.5% 23.2% 21.4% 19.8% 32.2% 19.8%
時々話す 246 24.2% 25.3% 22.6% 23.1% 29.4% 22.2% 20.6%
あまり話さない 238 21.7% 21.6% 23.2% 21.4% 22.5% 20.6% 23.0%
まったく話さない 170 15.7% 16.9% 16.4% 16.6% 7.2% 18.3% 22.6%
該当する人はいない 114 11.5% 9.7% 11.5% 12.7% 13.5% 4.5% 8.5%
無回答 48 5.0% 5.1% 3.2% 5.0% 7.7% 2.3% 5.6%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(5)=2.0527　 P = 0.8978 chi2(15)=32.6078  P = 0.0496

問２３（ｃ） 家族（祖父母など）

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

よく話す 103 9.4% 14.4% 8.5% 6.4% 9.9% 19.9% 11.9%
時々話す 185 18.1% 15.6% 18.5% 17.6% 20.3% 18.2% 15.7%
あまり話さない 321 29.3% 25.9% 30.2% 30.9% 23.0% 31.0% 27.8%
まったく話さない 290 27.4% 26.6% 30.2% 28.5% 23.9% 25.8% 31.5%
該当する人はいない 104 10.3% 13.6% 8.9% 10.9% 15.7% 2.0% 9.1%
無回答 53 5.5% 4.0% 3.8% 5.7% 7.3% 3.2% 4.0%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(5)=7.8370　 P = 0.2872 chi2(15)=43.4494  P = 0.0041

問２３（ｄ） 学校の先生

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

よく話す 93 8.0% 7.8% 8.2% 7.5% 8.5% 12.6% 5.7%
時々話す 182 16.6% 16.1% 16.8% 18.0% 11.9% 16.8% 18.2%
あまり話さない 283 25.7% 28.4% 26.6% 25.3% 24.8% 25.6% 34.2%
まったく話さない 307 29.5% 27.1% 30.9% 31.1% 26.1% 24.5% 33.0%
該当する人はいない 131 14.2% 17.3% 13.4% 12.3% 19.0% 15.7% 6.7%
無回答 60 6.0% 3.4% 4.2% 5.8% 9.8% 4.8% 2.3%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(5)=1.9974 　P = 0.8961 chi2(15)=26.8358   P = 0.1351

問２３（ｅ） 友だち

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

よく話す 562 52.0% 43.4% 54.8% 53.4% 51.4% 55.9% 43.1%
時々話す 318 30.4% 36.2% 30.5% 29.5% 28.7% 31.7% 41.5%
あまり話さない 86 8.6% 12.1% 8.2% 8.3% 10.0% 4.0% 9.3%
まったく話さない 43 4.0% 3.3% 3.7% 3.7% 3.8% 5.4% 2.3%
該当する人はいない 14 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 33 3.5% 2.8% 1.8% 4.0% 4.2% 1.3% 2.3%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(5)=7.1968 　P = 0.3170 chi2(15)=14.0102  P = 0.7259

問２３（ｆ） 職場の同僚

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

よく話す 129 13.4% 10.0% 14.4% 13.0% 12.6% 15.8% 12.1%
時々話す 167 18.0% 17.0% 18.4% 16.1% 23.2% 16.4% 26.2%
あまり話さない 125 12.8% 9.2% 13.1% 13.4% 10.6% 11.1% 16.6%
まったく話さない 126 13.3% 14.0% 13.1% 13.9% 9.4% 8.0% 17.0%
該当する人はいない 410 33.8% 41.8% 34.2% 35.3% 32.9% 38.6% 20.1%
無回答 99 8.8% 8.0% 6.9% 8.3% 11.3% 10.0% 8.0%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(5)=4.6817 　P = 0.6032 chi2(15)=23.2187  P = 0.2948

問２３（ｇ） その他

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

よく話す 78 7.9% 8.1% 7.8% 7.8% 3.6% 12.5% 8.1%
時々話す 70 7.1% 6.5% 7.1% 7.6% 4.1% 8.1% 9.2%
あまり話さない 79 8.2% 8.7% 8.3% 7.1% 9.4% 8.1% 12.4%
まったく話さない 71 7.4% 9.1% 7.1% 6.7% 6.4% 8.1% 11.6%
該当する人はいない 460 40.9% 42.0% 42.8% 44.2% 42.1% 32.5% 32.6%
無回答 298 28.4% 25.5% 27.0% 26.7% 34.5% 30.9% 26.2%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(5)=0.7431 　P = 0.9877 chi2(15)= 24.8905  P = 0.2229

問２４（ａ） 電話料金

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

あった 50 4.6% 10.0% 3.0% 2.7% 13.3% 0.0% 2.3%
なかった 809 78.4% 73.0% 81.9% 80.1% 64.8% 84.6% 86.6%
該当しない 142 12.6% 11.7% 12.5% 13.1% 13.0% 12.0% 11.1%
無回答 55 4.5% 5.3% 2.7% 4.1% 8.9% 3.4% 0.0%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=16.2834　 P = 0.0041 chi2(9)=61.9117   P = 0.0000
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子供の生活実態調査報告書付表
【若者（青少年）調査】

問２４（ｂ） 電気料金

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

あった 28 2.4% 5.4% 1.5% 1.5% 5.4% 0.0% 1.3%
なかった 800 77.7% 72.5% 80.8% 78.3% 67.6% 82.1% 89.6%
該当しない 171 15.3% 16.2% 15.0% 16.0% 17.7% 14.5% 9.0%
無回答 57 4.6% 5.9% 2.7% 4.2% 9.4% 3.4% 0.0%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)= 11.7977 　P = 0.0120 chi2(9)=33.9802  P = 0.0006

問２４（ｃ） ガス料金

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

あった 30 2.6% 5.4% 1.5% 1.4% 6.2% 0.0% 1.3%
なかった 789 76.9% 71.2% 80.1% 77.5% 66.3% 82.1% 88.7%
該当しない 180 15.9% 17.5% 15.7% 16.8% 18.2% 14.5% 10.0%
無回答 57 4.6% 5.9% 2.7% 4.2% 9.4% 3.4% 0.0%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=12.1894 　P = 0.0096 chi2(9)=38.3559  P = 0.0001

問２４（ｄ） 家賃

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

あった 29 2.7% 4.2% 1.9% 1.5% 4.7% 2.5% 1.4%
なかった 729 71.2% 70.6% 73.4% 72.0% 59.7% 73.6% 87.8%
該当しない 240 21.4% 19.4% 22.0% 22.5% 26.2% 19.0% 10.8%
無回答 58 4.7% 5.9% 2.8% 4.1% 9.4% 4.8% 0.0%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)= 5.8816 　P = 0.1328 chi2(9)=32.7533   P = 0.0010

問２４（ｅ） 水道料金

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

あった 28 2.3% 2.6% 1.8% 1.4% 4.2% 0.0% 0.0%
なかった 798 77.7% 74.0% 80.4% 78.4% 67.8% 82.1% 90.0%
該当しない 174 15.5% 17.5% 15.1% 16.1% 18.2% 14.5% 10.0%
無回答 56 4.5% 5.9% 2.7% 4.1% 9.4% 3.4% 0.0%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)= 4.6849 　P = 0.2029 chi2(9)=33.3807  P = 0.0007

問２４（ｆ） 授業料・学校納付金

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

あった 26 2.2% 2.9% 1.7% 1.4% 5.9% 0.0% 1.5%
なかった 791 76.3% 68.2% 80.4% 78.4% 66.1% 81.2% 83.0%
該当しない 181 16.7% 22.0% 15.3% 16.1% 18.6% 14.5% 14.0%
無回答 58 4.8% 6.9% 2.6% 4.0% 9.4% 4.4% 1.5%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=11.6559 　P = 0.0150 chi2(9)=31.0287  P = 0.0023

問２５　生活を支えている収入源 【複数回答】

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

回答者数 1056
1.自分の仕事からの収入 443 48.4% 32.1% 52.3% 48.4% 52.7% 37.5% 54.8%
2.親の収入・親からの仕送り 543 50.8% 52.3% 53.2% 53.4% 43.8% 54.9% 52.1%
3.配偶者・パートナーの収入 15 1.5% 2.9% 0.8% 0.2% 1.1% 0.9% 0.0%
4.親以外の親族の収入・仕送り 33 3.3% 3.1% 3.3% 3.5% 4.5% 4.3% 0.0%
5.奨学金 90 9.4% 12.4% 10.6% 6.6% 9.3% 9.0% 27.6%
6.借入金（奨学金以外） 2 ― ― ― ― ― ― ―
7.手当や生活保護等 12 ― ― ― ― ― ― ―
8.その他 6 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 199 16.3% 21.5% 13.3% 16.1% 20.1% 18.9% 8.9%

1. chi2(1)=17.0383 　P = 0.0002 chi2(3)=8.7285  P = 0.0757
2. chi2(1)= 0.0291 　P = 0.8772 chi2(3)=5.3696  P = 0.2366
3. chi2(1)= 3.7532　 P = 0.0678 chi2(3)=3.8107  P = 0.3335
4. chi2(1)= 0.0051　 P = 0.9458 chi2(3)=3.9481  P = 0.4014
5. chi2(1)= 0.3372 　P = 0.5989 chi2(3)=41.1764  P = 0.0000
6. chi2(1)= 0.2567　 P = 0.5561 chi2(3)=1.4208  P = 0.6640
7. chi2(1)= 2.1610　 P = 0.1194 chi2(3)=14.3144  P = 0.0034
8. chi2(1)= 0.0345　 P = 0.8160 chi2(3)=1.1834  P = 0.6926

無回答 chi2(1)= 5.6941　 P = 0.0251 chi2(3)=5.8624   P = 0.1753

問２６　家族への生活費の負担有無

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

はい 116 12.6% 8.3% 13.0% 11.9% 21.6% 9.9% 4.0%
いいえ 872 81.3% 82.2% 83.7% 81.7% 72.7% 86.8% 87.6%
無回答 68 6.2% 9.5% 3.3% 6.4% 5.7% 3.4% 8.5%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(2)=11.3582　P = 0.0117 chi2(6)=21.8992   P = 0.0049
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子供の生活実態調査報告書付表
【若者（青少年）調査】

問２７　これまでに１０万円以上の借金をした先  【複数回答】

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

回答者数 1056
1.親または保護者 66 7.6% 4.0% 8.1% 6.5% 9.1% 7.8% 10.3%
2.親族 14 1.6% 2.6% 0.9% 1.2% 3.4% 0.0% 3.1%
3.職場の人 0 ― ― ― ― ― ― ―
4.友人 2 ― ― ― ― ― ― ―
5.日本学生支援機構（奨学金） 119 12.9% 12.6% 14.3% 9.9% 14.7% 13.2% 27.8%
6.銀行・郵便局等 5 0.5% 3.0% 0.3% 0.3% 0.7% 0.0% 2.8%
7.消費者金融会社 13 1.4% 1.9% 1.0% 1.0% 0.7% 1.9% 0.0%
8.その他 2 ― ― ― ― ― ― ―
9.10万円以上お金を借りたことはない 815 74.7% 74.1% 75.5% 80.4% 68.1% 73.5% 58.2%
無回答 52 4.2% 5.0% 2.6% 3.7% 5.6% 5.2% 4.7%

1. chi2(1)= 2.4602 P = 0.1315 chi2(3)=2.6300  P = 0.5622
2. chi2(1)= 2.6909 　P = 0.1699 chi2(3)=7.5466  P = 0.1818
3. ― ― ― ―
4. 当てはまるサンプルがpoordpi3 household4　欠損
5. chi2(1)= 0.2683　 P = 0.6565 chi2(3)=23.2239  P = 0.0007
6. chi2(1)= 10.9580　 P = 0.0016 chi2(3)=9.5379  P = 0.0414
7. chi2(1)= 0.7682　 P = 0.4186 chi2(3)=2.2332  P = 0.6077
8. chi2(1)= 3.5418　 P = 0.0174 chi2(3)=1.0453  P = 0.8221
9. chi2(1)=0.1018 　P = 0.7730 chi2(3)=27.5058  P = 0.0001

無回答 chi2(1)=1.9390　 P = 0.1536 chi2(3)=1.5733  P = 0.6810

問２８　平日（学校や仕事のある日）の食事の回数

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

ほぼ毎日３食食べる 781 71.1% 63.2% 73.9% 75.5% 61.1% 75.7% 55.8%
ほぼ毎日２食食べる 235 24.9% 29.4% 23.8% 20.9% 31.4% 23.4% 39.9%
ほぼ毎日１食食べる 18 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 22 2.2% 2.2% 1.4% 2.2% 3.5% 0.9% 1.4%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=16.5114 　P = 0.0051 chi2(9)=33.3169  P=0.0021

問２８（１）平日に３食食べない主な理由

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

食費を倹約したい 12 ― ― ― ― ― ― ―
時間がない 121 47.2% 43.3% 53.0% 49.1% 44.9% 45.7% 44.7%
食欲がない 64 24.6% 27.1% 19.9% 22.2% 28.9% 20.5% 28.2%
子どものころからの習慣 25 10.6% 9.3% 10.7% 13.6% 5.2% 15.9% 2.2%
その他 26 10.9% 15.9% 8.5% 10.9% 12.6% 8.4% 11.2%
無回答 5 ― ― ― ― ― ― ―
総数 253 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(5)= 6.0704 　P = 0.4191 chi2(15)=20.2628  P=0.2836

95.8%

問３０　一日に一回は摂取している食べ物　【複数回答】

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

回答者数 1056
1.肉、魚、卵などの動物性たんぱく質 978 92.0% 83.6% 95.3% 93.9% 91.6% 94.2% 78.1%
2.大豆・小麦等の植物性たんぱく質 765 71.5% 57.4% 75.8% 76.5% 66.6% 72.2% 50.4%
3.野菜 866 81.7% 71.0% 84.8% 85.5% 82.7% 81.1% 57.6%
4.果物 357 32.7% 25.2% 33.6% 36.6% 22.8% 36.3% 22.0%
無回答 44 4.7% 10.0% 2.3% 4.2% 3.1% 3.2% 14.0%

chi2(1)= 23.5430 　P = 0.0001 chi2(3) = 27.7641  P = 0.0001
chi2(1)= 18.0176 　P = 0.0001 chi2(3) = 28.9770  P = 0.0000
chi2(1)= 14.0353 　P = 0.0010 chi2(3) = 40.9912  P = 0.0000
chi2(1)=  3.3996 　P = 0.0892 chi2(3) = 17.0540  P = 0.0030
chi2(1)= 18.7965 　P = 0.0005 chi2(3) = 18.8100  P = 0.0030


問３１（ａ）無料学習支援

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

利用したことがある 24 2.1% 1.8% 2.0% 1.9% 4.2% 1.0% 1.0%
知っているが利用したことはない 163 15.5% 9.8% 17.0% 18.0% 10.4% 16.3% 9.8%
知らない 801 76.3% 80.0% 77.0% 74.7% 76.3% 75.4% 84.6%
無回答 68 6.1% 8.4% 4.0% 5.4% 9.2% 7.4% 4.7%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)= 7.7421　 P = 0.0672 chi2(9)=16.5721  P = 0.1233

問３１（ｂ）若者サポートステーション

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

利用したことがある 7 ― ― ― ― ― ― ―
知っているが利用したことはない 93 9.1% 6.7% 8.7% 8.8% 8.7% 11.6% 10.0%
知らない 887 83.7% 81.7% 86.5% 85.2% 79.8% 81.0% 82.3%
無回答 69 6.3% 8.4% 4.3% 5.4% 10.4% 7.4% 4.7%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)=12.2611 　P = 0.0404 chi2(9)=14.8419 P = 0.3330
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問３１（ｃ）受験生チャレンジ支援貸付

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

利用したことがある 17 ― ― ― ― ― ― ―
知っているが利用したことはない 115 11.0% 11.3% 10.5% 11.3% 8.3% 16.0% 8.4%
知らない 856 81.4% 78.0% 83.8% 82.6% 76.8% 76.7% 86.9%
無回答 68 6.1% 7.8% 4.2% 5.5% 8.7% 7.4% 4.7%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)= 4.5141 　P = 0.2603 chi2(9)=40.1459  P = 0.0002

問３１（ｄ）教育支援資金貸付

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

利用したことがある 27 2.4% 1.7% 3.0% 2.2% 3.7% 3.9% 0.0%
知っているが利用したことはない 212 19.4% 17.0% 19.1% 20.4% 13.4% 29.0% 13.0%
知らない 747 71.7% 72.0% 73.6% 72.1% 72.0% 59.7% 82.4%
無回答 70 6.4% 9.3% 4.3% 5.4% 11.0% 7.4% 4.7%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)= 5.9661 　P = 0.1325 chi2(9)=26.7011  P = 0.0095

問３１（ｅ）自立相談支援事業

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

利用したことがある 4 ― ― ― ― ― ― ―
知っているが利用したことはない 138 13.5% 10.5% 13.9% 13.6% 12.7% 17.1% 13.1%
知らない 843 79.5% 81.1% 80.9% 80.4% 76.6% 75.5% 82.2%
無回答 71 6.5% 8.4% 4.6% 5.5% 10.4% 7.4% 4.7%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)= 4.4571　 P = 0.3423 chi2(9)=8.2782  P = 0.6769

問３１（ｆ）母子・父子福祉資金

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

利用したことがある 15 ― ― ― ― ― ― ―
知っているが利用したことはない 185 17.8% 12.3% 18.9% 19.5% 12.1% 21.8% 10.1%
知らない 785 74.4% 77.4% 75.6% 75.0% 70.4% 70.8% 84.3%
無回答 71 6.4% 8.9% 4.4% 5.5% 10.7% 7.4% 4.7%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)= 6.8207 　P = 0.1126 chi2(9)=68.3555   P = 0.0000

問３１（ｇ）ひとり親家庭の子どもの学習支援事業

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

利用したことがある 6 ― ― ― ― ― ― ―
知っているが利用したことはない 174 17.1% 12.5% 17.9% 18.4% 10.7% 20.4% 16.5%
知らない 805 75.8% 79.1% 77.1% 75.9% 76.7% 72.3% 78.9%
無回答 71 6.6% 8.4% 4.7% 5.6% 10.4% 7.4% 4.7%
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(3)= 5.0939　 P = 0.2287 chi2(9)= 26.3149  P = 0.0109

問３１（１）国・東京都の制度を利用しなかった理由　【複数回答】

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

回答者数 328
1.制度についてくわしく知らない 125 37.5% 57.6% 33.8% 34.6% 48.2% 36.9% 30.3%
2.申込み方法がわからない 18 5.3% 10.3% 4.8% 5.7% 9.9% 1.5% 0.0%
3.制度を利用する条件が厳しい 8 2.7% 6.8% 2.7% 0.9% 7.0% 8.8% 0.0%
4.手続きが面倒 23 8.0% 14.2% 8.1% 7.3% 11.5% 5.9% 14.1%
5.利用するのが、恥ずかしい 3 ― ― ― ― ― ― ―
6.その他 3 ― ― ― ― ― ― ―
7.利用する必要がない 167 51.7% 28.4% 57.3% 55.0% 35.9% 54.6% 55.6%
無回答 20 5.8% 8.3% 3.5% 5.4% 13.2% 4.2% 0.0%

1. chi2(1)= 7.3265 　P = 0.0180 chi2(3)=3.2662  P = 0.4332
2. chi2(1)= 1.7288 　P = 0.2022 chi2(3)=4.3806  P = 0.2248
3. chi2(1)=1.5930 　P = 0.2793 chi2(3)=12.1049   P = 0.0329
4. chi2(1)= 1.3745 　P = 0.3280 chi2(3)=2.1747  P = 0.7215
5. chi2(1)= 0.4980　 P = 0.4983 chi2(3)=0.8512  P = 0.8329
6. chi2(1) = 0.2274 　P = 0.5785 chi2(3)=1.1380  P = 0.7766
7. chi2(1)= 10.1025 　P = 0.0078 chi2(3)=5.4937  P = 0.2254

無回答 chi2(1)= 1.7654 　P = 0.1889 chi2(3)=5.6462  P = 0.1576

問３２　健康状態

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

良い 501 47.3% 48.2% 47.8% 49.0% 38.6% 54.7% 38.2%
まあ良い 267 25.9% 14.2% 27.4% 26.3% 26.6% 25.2% 28.8%
普通 218 19.5% 24.8% 18.2% 18.6% 23.3% 15.0% 21.3%
あまり良くない 43 4.3% 7.9% 4.5% 3.4% 6.2% 2.4% 9.0%
良くない 12 ― ― ― ― ― ― ―
無回答 15 ― ― ― ― ― ― ―
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(5)=15.8679  P = 0.0273 chi2(15)=21.9165  P = 0.2900
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問３３　必要時の医療受診可能有無

度数 ％ 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

いつでもできる 860 81.5% 74.6% 83.3% 85.4% 68.6% 82.8% 76.8%
できないことがある（経済的理由） 45 4.3% 9.3% 3.8% 2.9% 10.0% 1.9% 7.1%
できないことがある（その他の理由） 99 9.4% 10.2% 9.8% 7.7% 13.9% 11.3% 9.2%
医者にかかる必要を感じたことはない 33 2.7% 3.8% 2.1% 2.0% 3.7% 3.2% 5.5%
無回答 19 ― ― ― ― ― ― ―
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)= 10.1037　 P = 0.1070 chi2(12)=37.5993  P = 0.0028

問３４　必要時の歯科診療可能有無

度数 低所得 非低所得 ふたり親 ひとり親 三世代 ひとり暮らし

いつでもできる 846 79.7% 68.3% 82.4% 84.7% 68.7% 77.7% 71.6%
できないことがある（経済的理由） 42 4.4% 10.7% 3.1% 2.9% 8.7% 1.8% 8.4%
できないことがある（その他の理由） 104 10.1% 9.2% 10.6% 8.5% 14.6% 11.4% 9.2%
医者にかかる必要を感じたことはない 46 4.0% 9.6% 2.9% 2.2% 4.6% 8.2% 9.4%
無回答 18 ― ― ― ― ― ― ―
総数 1056 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

chi2(4)= 30.3243 　P = 0.0001 chi2(12) =46.8070  P = 0.0002
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